

Dopis s ozn. 0101745042 zo dňa 10.11.2017 s názvom „Výzva na úhradu pohľadávok po lehote splatnosti“.

Doporučujem vám nasledovné linky [MILGEXP], [THORENAU], [DEKLSUVERv2]
Podľa Milgramovho experimentu chápem túto situáciu ako človek spoza steny a úradník je ten, čo sa snaží niekoho niečo naučiť. Niektorý si uvedomujú a niektorý si žiaľ nevedomujú na ktorej stoličke sedia. Výsledkom je charakter doby resp. spoločnosť v ktorej žijeme. Je však na každom človeku, aby si vybral či bude pokračovať v tom čo koná alebo prestane. Či prevládne u neho humánnosť alebo naopak klesne k zvieracím pudom silnejšieho.

Ja vám neupieram vašu slobodu, nijako vás neohrozujem, nijako sa vám nevyhrážam, ani vám neupieram slobodnú voľbu. Ak máte pocit, že je to inak prosím uveďte dôvody a ja sa vynasnažím konať tak, aby sme spolu žili v mieri, bez toho, aby som utrpel na svojej slobode či utrpelo životné prostredie, ktoré zdieľame spolu s miliardami inými živočíchmi.

Vedzte, že nie som „občanom Slovenskej republiky“ podľa zákonov Slovenskej republiky. Som suverénny človek samostatne zodpovedný sám za seba, bez akýchkoľvek zastupiteľov, ktorý konajú v cudzom mene definovaných v ústave Slovenskej republiky.

Berte na vedomie moju suverenitu a nevnucujte mi váš právny systém, pretože sa dopúšťate psychického nátlaku, že som niečo povinný robiť. Ako suverénny človek mám povinnosť jedine jesť, piť, a dýchať vzduch ako akýkoľvek iný živý tvor na tejto zemi. Nemám povinnosť byť viazaný s niekým alebo s niečím, bez vlastného dobrovoľného súhlasu.

Nemienim byť ten, čo znáša vysoké dávky napätia vyhrážkami s odkazmi na zákony.

Svojimi činmi som sa nedostupil priestupku voči spoločnosti, ktorý by mal za následok nejakú fyzickú ujmu, či by niekto niečo strádal. Neobmedzoval som nikoho na slobode na rozdiel od sluhov neoliberalizmu ako sú pičúsi v mundúroch z Tlmáč (Macaka, Furika) a ich kolegov.

Ak sa chcete niečoho dočkať NASERTE SI.

Dovoľujem si informovať ostatných ľudí, ktorý ma poznajú o vašom dopise i mojej odpovedi, ako i informovať ďalších ľudí s ktorými zdieľam ideály slobody bez vlády.

PS: Nebojím sa ani exekútorov ani ďalších humanoidov ¹ udržujúcich a brániacich tento systém naživu [MATRIX]. Mojou obranou je solidarita, ktorá nemá hranice ani národnosť. Je to časom naučená vlastnosť pre zachovanie ľudskej spoločnosti, aby prežila aj tento otrokárskejší systém dnes nazývaný kapitalistický neoliberalizmus. Systém, ktorý vykorisťuje ľudí, robí z nich poslušných robotov, a z tých čo sú pri moci sadistických sociopátov [ERRICOM] [ZAPATA] [CHIAPAS].

Iní svet je možný. Existujú alternatívy: autonómne centrá, všeobecná ignorácia duševného vlastníctva a autorských zákonov, zdieľanie, kopírovanie, samoorganizovanie sa a pod. Tieto všetky sa snaží systém „udupať do zemi“ armádou ťažkoodencou, právnikmi, exekútormi a inými posluhovačmi, ktorý zahodili, či zapredali svoju ľudskosť za peniaze.

Otázky visiace vo vzduchu teda sú:

Kto ste VY?

Koho ste zo seba spravili?

Pokiaľ ste schopný zájsť?

V 2.roku suverenity.

Jiří z rodiny Záchenských

Zoznam použitej literatúry

MILGEXP: , Milgramov experiment, , http://sk.wikipedia.org/wiki/Milgramov_experiment

THORENAU: Thoreau, Henry David, Občanská neposlušnosť a jiné texty o svobodě a nesvobodě, 2014

DEKLSUVERv2: Jiří z rodiny Záchenských, Deklarácia suverenity, , http://disk.jabbim.cz/darhmann@jabbim.sk/Deklaracia_suverenity_v.2.0.pdf

MATRIX: Ľuboš Blaha, Matrix kapitalizmu - blíži sa revolúcia?, 2011

ERRICOM: Errico Malatesta, Anarchie,

ZAPATA: , Zapatista, 1999, <https://www.csfd.cz/film/45326-zapatista/komentare/> , <https://www.youtube.com/watch?v=vBqIowBEL60>

CHIAPAS: , A place called Chiapas, 1997, <https://www.csfd.cz/film/281728-a-place-called-chiapas/> , <https://www.youtube.com/watch?v=m9cuC1Cex0s>

¹ humanoid – roboti plniaci rozkazy, ktoré majú podobu človeka ale neprejavujú humánne vlastnosti ako je empatia či súcit